



Nagytőke Község Polgármesterétől
6612 Nagytőke, Széchenyi tér 4.

Tárgy: Pályázat benyújtása önkormányzatok
rendkívüli támogatására

SZPÜ/97-9/2023.

Témafelelős: Balogh Imre

NAGYTŐKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

N a g y t ő k e

Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunknál az év második felében továbbra is érzékelhető, hogy az élelmezési költségek, az orvosi ügyeleti ellátás, valamint egyéb költségek növekedése nagy hatást gyakorol a 2023. évi költségvetésre.

A települést továbbra is megterheli az élelmiszer beszállítónál jelentkező - költségnövekedés miatti - áremelés, emellett az orvosi ügyeleti ellátás havi összege szintén (a lakosságszámhoz képest) elég magas kiadást jelent, továbbá a kéményellenőrzés díja - a viszonylag állandó működési bevételek mellett, illetve kevés plusz forrással - a működési költségek tervezését tovább nehezíti az év második felében is.

A falugondnoki szolgálat terepjárója (Suzuki Vitara) tönkrement, mellyel a tanyavilágban élőkhez, főként idős emberekhez, tudott kijárni a falugondnok. A tanyavilági útviszonyok nem teszik lehetővé, hogy a 2019. évben - a Magyar Falu Program keretében - vásárolt Ford transit kisbusszal oda kimenjen a falugondnok. Az autó javítási költségére a költségvetésben nincs tervezett előirányzat, illetve az előirányzat módosítás nem lehetséges, mert nincs olyan rovat, amiről átcsoportosítható lenne, hiszen a költségvetésben a források korlátozottan állnak a rendelkezésre.

A jövőre nézve nagy problémát okoz, hogy az Önkormányzat jelenlegi villamosenergia szerződése 2023. december 31-én érvényét veszti, de 2024. évre már aláírásra került az új szerződés, melyben a jelenlegi ár háromszorosát kell majd fizetni a villamosenergiáért. Mindez nagy terhet fog róni a település jövő évi költségvetésére, ezért az év második felében a kiadások átgondolása szükséges, de a magas árak miatt ez nehéz feladat lesz.

2023. szeptember végével 2.091.040,- forint összegű lejárt fizetési kötelezettsége keletkezett az Önkormányzatnak a fent említett beszállítók felé, ezért kérem a Képviselő-testületet, hogy az önkormányzati kötelező feladatellátás biztosítása érdekében rendkívüli önkormányzati támogatási keret terhére támogatási kérelmet nyújtson be.

Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. melléklete elkülönített forrást tartalmaz közüzemi díjtartozásokra, élelmiszer beszállítók felé fennálló tartozásokra, illetve egészségügyi feladatellátáshoz kapcsolódó fizetési kötelezettségekre rendkívüli támogatás formájában. A pályázati támogatás igénylésének feltétele a képviselő-testületi döntés, melyet a működőképesség megtartása érdekében szükséges meghozni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

.../2023. (.....)

Tárgy: Pályázat benyújtása önkormányzatok rendkívüli támogatásra

Határozati javaslat

Nagytőke Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Pályázat benyújtása önkormányzatok rendkívüli támogatására” tárgyú előterjesztést.

A Képviselő-testület az Önkormányzat működőképességének megőrzése, a kötelező feladatok ellátását veszélyeztető helyzet elhárítása érdekében a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. melléklet 2.1.5 Önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcím szerinti 2.091.040,- forint összegű pályázat benyújtását támogatja.

A határozatról értesítést kapnak:

1. Nagytőke Község Polgármestere
2. Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Számviteli és Tervezési Irodája
3. Irattár

Nagytőke, 2023. szeptember 20.


Szénászký Zsolt

